

高仿高档白酒 一查原是“李鬼”

违法店家73瓶假酒被没收,另处罚款12.5万元



高仿“梦之蓝”。

晚报讯 高仿的“梦之蓝·6”，包装高度逼真，让执法人员一时也不能轻易下结论。在酒水专家协助下，最终“李鬼”现形。昨天下午，崇川区市场监督管理局崇川经济开发区分局稽查科科长张鑫向本报新闻热线介绍，违法店家被责令整改，没收73瓶假酒、罚款12.5万元。

今年8月25日，有市民反映他在崇川区观音山街道的一家商行购买洋河“梦之蓝”白酒，回家后觉得心里有些不踏实，但又说不清哪里有异。忐忑之下，他向市场监管部门举报。

接到举报后，执法人员立即赶往涉事商行，依法展开一系列调查取证工作。在侦查中，执法人员发现商家未能提供相关进货票据，涉事酒水仅凭外观难以甄别真伪，但部分包装盒疑似是回收后的包装盒，粘胶不严密、一拉就开。发现一些破绽后，执法人员与洋河酒厂的酒水专家进行联系，请他们紧急赴通协助查办此案。经江

苏洋河酒厂股份有限公司授权鉴定人现场鉴定，包括“梦6”在内的73瓶“梦之蓝”系列白酒，系假冒其公司注册商标专用权的产品。

在接受调查时，张某自称这批假酒是不明人员上门兜售的，进价比正品酒水的价格每瓶便宜二三十元，涉案货值金额为36980元。

鉴于涉事商行销售侵犯注册商标专用权商品的行为，违反了《中华人民共和国商标法》第五十七条第三项的规定，依据《中华人民共和国商标法》第六十条第二款规定，崇川区市场监督管理局依法对店主作出处罚。

崇川区市场监督管理局提醒市民：消费者在采购包括酒水类的商品时，一定要选择有经营资质的正规商家；购物后要保留购物小票，同时对商品标示的二维码扫描鉴别真伪；一旦发现假冒侵权和质量问题，应拨打12315投诉举报，及时维护自身合法权益。

记者周朝晖 见习记者沈佳颖

连襟合偷电瓶车 油布包裹藏菜园 两人均被采取刑事强制措施

晚报讯 近日，崇川警方经过缜密侦查速破一起盗窃电瓶车案，抓获犯罪嫌疑人王某和王某生，并将两人精心藏匿的涉案电瓶车寻回。

经查，王某与王某生系连襟，退休后一同在市区通生路附近的空地种田。本月1日上午，两人在前往种田的路上发现一辆电瓶车倒伏在公交站台附近，上面沾满露水，推测应是前一晚停于此处。两人仔细查看，发现了

车子的备用钥匙，见四下无人便起了占有之心，将车子推到了自家农田的围挡里，用油布包裹藏匿了起来。之后，失主曾通过定位找到两人询问，但两人矢口否认见过电瓶车。他们的表现引起了警方怀疑，市公安局崇川分局唐闸派出所开展图像追踪，锁定两人存在盗窃嫌疑，成功将他们抓获，并寻回了被藏匿的电瓶车。目前，两人均被采取刑事强制措施。

记者张亮 通讯员陈奕

更俗剧院

周一围、秦海璐主演《扫黑行动》
张译、王俊凯主演《万里归途》
涂们、王真儿主演《叫我郑先生》
徐承华、徐清风主演《陪你在全世界长大》
11月20日19:30——《笑傲江湖》经典武侠影视音乐会
11月26日19:30——黄梅戏《红楼梦》
11月27日19:30——黄梅戏《女驸马》

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台，获取更多电影演出信息。
更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>
售票热线:85512832 服务监督:85528668



若要人不知除非己莫为

工伤赔偿后还想二次报销 一被告因骗保获刑

晚报讯 母亲在打工时烫伤，用工单位也赔了钱，但子女却钻空子替母亲谎报医保，妄图进行“二次报销”，最终将自己送上被告席。记者昨天了解到，如皋法院以诈骗罪判处被告人郑某拘役五个月、缓刑六个月，并处罚金4000元。

2021年3月，郑某的母亲张某在一家养猪场工作时不慎烫伤双手双脚，郑某赶忙将母亲送到医院就诊。张某住院治疗20多天，共花费23000余元。看着病床上痛苦呻吟的母亲，郑某愤而报警，要求养猪场的老板岳某赔偿。后郑某和岳某签订调解协议，约定岳某赔偿住院费、医药费、误工费、营养费共计28000元。岳某当天履行完毕。

拿到赔偿款后，这件事本该到此为止。但2021年5月，郑某偶然间翻看母亲的病历本时，发现上面竟没有记录母亲是在养猪场工作时受的伤。曾做过保险的郑某明知工伤不能报医保，但看着手头的病历本，他心生一计：既然工伤未被记录，那是不是可以再走医保进行“二次报销”呢？他立即带上母亲来到当地社会医疗保险管理处，并私下叮嘱母

亲，假如有人问是怎么受伤的，就说自己在家烫伤的，不然不能报销。

郑某替母亲申报社会医疗保险金时，当被工作人员问及是否曾报警、呼叫救护车时，其做贼心虚，害怕工作人员通过报警记录得知烫伤的真正原因，就自作聪明地隐瞒了报警事实。2021年6月，社会医疗保险管理处工作人员到郑某家中调查时，母亲按照儿子的叮嘱，谎称自己是在家中烫伤的。因母亲不识字，郑某帮其办理了所有手续，骗得医保13000多元。

如皋法院审理后认为，郑某以非法占有为目的，隐瞒用工单位已向其母亲履行赔偿责任的事实，虚构母亲系在家中被烫伤的事由，骗取医保，数额较大，其行为已触犯刑律，构成诈骗罪。最终，法院作出如下判决。

通讯员徐双美 钱茜 记者王玮丽



工伤后竟串通骗医保报销 一老板与工人双双获刑

晚报讯 通州吴某在打工时受伤，为节省费用，老板曹某与其商议用其医保卡报销。两人共同隐瞒工伤的事实，骗取医保基金1万余元。记者昨天了解到，通州法院经审理，以诈骗罪判处曹某有期徒刑六个月、缓刑一年，判处吴某拘役四个月、缓刑六个月，并处罚金。

60多岁的吴某在曹某开设的机械配件门市部打工。2021年4月，吴某在工作时，右脚大拇指不慎被机械材料砸伤，在附近医院就医后，因伤势较重被告知需转至大医院就诊。

吴某到门市部就职之初，老板曹某就为了节省开支没给他购买工伤保险。这下出了事故，曹某担心医疗费用不菲，便和吴某商议，使用吴某的社保卡报销医疗费用，并承诺额外补偿吴某部分医疗费用。两人一拍即合，曹某安排员工到吴某家取来了吴某的社保卡和身份证。

随后，曹某驾车带吴某去医院就诊。为防谎言败露，途中，他再三向吴某强调，就医时不能说出自己是在门市部工作时受的伤。吴某也照做了。吴某家人在帮吴某填写

《自费转医保、外伤使用医保审核表》时，根据吴某的授意，将受伤经过填写为“在家中保养拖拉机时被机头砸伤”。吴某出院结账时，医保基金为其报销费用11000多元。

若要人不知，除非己莫为。今年3月，医保部门将曹某、吴某骗取医保基金的犯罪线索移送公安机关。二人到案后，均如实供述了自己的犯罪事实，吴某也将违法所得悉数退赔。

通州法院审理认为，曹某、吴某二人在使用医保基金报销医疗费用时使用故意隐瞒第三人责任并虚假承诺报批《医保外伤审批表》等手段骗取医保基金，二人的行为均构成诈骗罪。

据该案承办法官俞振权介绍，根据我国《社会保险法》第三十条规定，下列医疗费用不纳入基本医疗保险基金支付范围：一是应当从工伤保险基金中支付的；二是应当由第三人负担的；三是应当由公共卫生负担的；四是在境外就医的。因此，工伤是不能使用医保的。工伤医疗费用参加工伤保险的，由工伤保险基金支付；没有参保的，由用人单位支付。通讯员李慧 记者王玮丽